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Plesso I
Oggetto: SOLLECITO ADEMPIMENTO OBBLIGO SCOLASTICO
Si comunica che l’alunno       frequentante la classe II^ Scuola Secondaria di I° Grado di questo Istituto, come risulta da un accurato controllo del Registro Elettronico, ha accumulato numerose ore di assenza dalle lezioni.

Le ore di assenza fatte sino ad ora sono pari al  delle ore totali di lezione.


Si ricorda che ai fini della validità dell’anno scolastico, per la valutazione degli allievi, è richiesta la frequenza di almeno tre quarti dell’orario annuale di lezione. Il mancato conseguimento del limite minimo di frequenza, comprensivo delle deroghe riconosciute, comporta l’esclusione dallo scrutinio finale e la non ammissione alla classe successiva.

Per assenze documentate e continuative sono previste delle deroghe, a condizione, comunque, che tali assenze non pregiudichino, a giudizio del consiglio di classe, la possibilità di procedere alla valutazione degli alunni interessati (circ. MIUR n. 20 del 04/03/2011).

Ai sensi del D.lgs 76/05, art. 5 si invitano i genitori dell’alunno                            a provvedere al rispetto della frequenza scolastica del figlio e a produrre, in applicazione alla succitata circolare, la documentazione atta a certificare eventuali patologie o particolari situazioni che giustifichino assenze prolungate.

La Direzione dell’Istituto sarà obbligata, a fronte di un mancato rispetto delle regole che tutelano l’obbligo scolastico, a rivolgersi agli organi di competenza.
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